

www.petromax.de



px-milken 1.4-s

FR Pot à lait en émail  
EN Enamel Milk Pot  
DE Emaille Milchtopf



Petromax GmbH  
Sudenburgel Wuhne 61  
39116 Magdeburg  
Deutschland

Mehr Informationen über Petromax  
Learn more about Petromax  
Plus d'informations sur Petromax  
[www.petromax.de](http://www.petromax.de)

Farbe / Colour / Couleur



Art.: px-milken1.4-s



4 250435 790731



DE

Ein guter Start in den Tag: Mit dem Petromax Emaille-Milchtopf lassen sich Milch-, Getränke und kräftige Suppen einfach über Kohle, Glut oder Feuer zubereiten. Der kratzste und hitzebeständige Topf ist die ideale Basis für unterwegs. Einfach mit dem Henkel an den Rucksack gehängt, macht das Leichtgewicht unter den Geschirren jedes Koch-Abenteuer zu einem Erlebnis. Die Skala an der Topf Innenseite ermöglicht genaues Abmessen und die Ausgießhilfe erleichtert das Einschenken.

Technische Daten

- Material: Stahl (emailliert)
- Maße (ca.) (H x B x T): 11,8 x 20,5 x 15,3 cm
- Maße (ca.) mit Verpackung (H x B x T): 12,5 x 18 x 16 cm
- Gewicht (ca.): 460 g
- Füllmenge (max.): 1,4 l

EN

A good start to the day: With the Petromax Enamel Milk Pot, milk, drinks and savoury soups can easily be prepared over coals, embers or fire. The scratch-resistant and heat-resistant pot is the ideal essential for when you are on the go. Simply hung on your rucksack using the handle, this lightweight among tableware makes every cooking adventure an experience. The scale on the inside of the pot allows for precise measuring and the spout eases serving.

Technical Details

- Material: steel (enamelled)
- Dimensions (approx.) (H x W x D): 4.7 x 8.1 x 6 in
- Dimensions (approx.) with packaging (H x W x D): 4.9 x 7.1 x 6.3 in
- Weight (approx.): 1 lb
- Capacity (max.): 1.4 L

FR

Démarrer du bon bien : Le Pot à lait en émail Petromax permet de préparer facilement du lait, des boissons et des soupes consistantes sur du charbon, des braises ou du feu. Le pot résistant aux rayures et à la chaleur est un basique idéal pour les voyages. Il suffit de l'accrocher au sac à dos par son anse pour que ce poids plume parmi les ustensiles transforme chaque aventure culinaire en une expérience inoubliable. La graduation à l'intérieur du pot permet de mesurer avec précision tandis que le bec verseur facilite le service.

Caractéristiques techniques

- Matériau : acier (émailé)
- Dimensions (env.) (h x l x p) : 11,8 x 20,5 x 15,3 cm
- Dimensions (env.) avec emballage (h x l x p) : 12,5 x 18 x 16 cm
- Poids (env.) : 460 g
- Capacité (max.) : 1,4 l

DE

Achtung Verbrennungsgefahr!

- Der Emaille Milchtopf wird sehr heiß, nutze zum Versetzen des Topfes hitzebeständige Topflappen oder Handschuhe.
- Lass deinen Milchtopf bei Gebrauch niemals unbeaufsichtigt.
- Keine Kinder und Tiere in die Nähe des heißen Topfes lassen.

EN

Caution: Risk of burns!

- The Enamel Milk Pot gets very hot, use heat-resistant potholders or gloves to move the pot.
- Never leave your milk pot unattended when in use.
- Do not let children or animals near the hot pot.

FR

Attention : Risque de brûlure !

- Le Pot à lait en émail devient très chaud, utilisez des maniques ou des gants résistants à la chaleur pour déplacer le pot.
- Ne laissez jamais votre Pot à lait sans surveillance lorsqu'il est en cours d'utilisation.
- Ne laissez pas les enfants ou les animaux s'approcher du Pot à lait lorsqu'il est chaud.



DE Emaille Milchtopf  
EN Enamel Milk Pot  
FR Pot à lait en émail

px-milken 1.4-s

www.petromax.de

